期末综合小练 (3)
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1.填表：
2. 角[image: image8.png]


的终边经过点[image: image9.png](2.-1)



，则[image: image10.png]sina +c osa
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3. 已知扇形的半径为2，面积为4，则这个扇形圆心角的弧度数为[image: image16.png]
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D. 2
4. 已知函数[image: image21.png]f(x) = Asin(wx + @)
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，其图像相邻两条对称轴之间的距离为[image: image23.png]


，当[image: image24.png]


时，函数[image: image25.png]f(x)



取得最大值2．
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求[image: image27.png]f(x)



的解析式；
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若将[image: image29.png]f(x)



的图像上每一点的横坐标变为原来的两倍[image: image30.png]


纵坐标不变[image: image31.png]


，得到函数[image: image32.png]g(x)



的图像，当[image: image33.png]vel-24



时，求函数[image: image34.png]g(x)



的值域．
期末综合小练 (3)参考答案
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2. D     
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4. 已知函数[image: image35.png]f(x) = Asin(wx + @)
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，其图像相邻两条对称轴之间的距离为[image: image37.png]
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时，函数[image: image39.png]f(x)



取得最大值2．
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求[image: image41.png]f(x)



的解析式；
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若将[image: image43.png]f(x)



的图像上每一点的横坐标变为原来的两倍[image: image44.png]


纵坐标不变[image: image45.png]


，得到函数[image: image46.png]g(x)



的图像，当[image: image47.png]vel-24



时，求函数[image: image48.png]g(x)



的值域．
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当[image: image50.png]


时，函数[image: image51.png]f(x)



取得最大值2，得[image: image52.png]


，
由图像相邻两条对称轴之间的距离为[image: image53.png]


，得[image: image54.png]


，即[image: image55.png]


，
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在函数图象上，
[image: image58.png]


，即[image: image59.png]


，
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又[image: image62.png]“p € (03)
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，
当[image: image67.png]ve[-
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，
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，
所以函数[image: image71.png]g(x)
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．
